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  متحان الفصل الا
  الرياضيات  نهائ 

ف 

 للصّف الثامن

 : ________________________________الاسم

 : __________________________والشعبة الصف

  ساعتان: الزمن
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 - : طريقة بيانيّة بحلّ هيئة المعادلات    (1

{
2𝑥 + 𝑦 = 3
𝑥 = 4 + 2𝑦
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ية  بطريقة  التالية المعادلات هيئة  حلّ (  2  -:جبر

 

{

2𝑥 − 5

3
−
5𝑦 + 6

12
= 7

3𝑥 − 5

5
−
𝑦 − 2

2
= 9
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 ش"ج.   25غم من الحبوب هو   500( سعر علبة 3

  السعر  50ة الحبوب بنسبة %تمّ تكبير علب العرض الضخم: 
 ش"ج.   25وبق 

 . 50خفيض سعر علبة الحبوب بنسبة %تمّ ت سّاخن: العرض ال

 وعلل.  الحملة المربحةحدد ما ه   -أ 

 

 

  ال النسبة المئوية للتخفيضما ه    -ب
 ؟ 50ية بنسبة %بزيادة الكم لة الضخمةحمف 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------- 

  حملة: العامل الذي يوافق بأن يعمل ساعات إضاف (  4
كة هايتك ف  يّة خرجت شر

 من راتبه.  15سيحصل على علاوة بنسبة %

  الشهر   4000يتقاض  رايق  -أ 
 ، ويعمل ساعات إضافيّة. ش"ج ف 

 كم سيكون راتبه الجديد؟

 

 

  الشهر ويعمل ساعات إضافيّة.  𝑥يتقاض  رايق  -ب
 ش"ج ف 

 راتبه بعد حصوله على علاوة؟ علل  لا يناسبأيّ التعابير التالية 

 

 

 ش"ج.   5980راتب عامل بعد أن عمل ساعات إضافيّة هو   -ج

؟   ما هو راتبه الأصلى 
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: مثلث 5
ّ
 (AB = AC)متساوي السّاقير   ABC( معطى أن

BD   زاوية منصّف∡𝐴𝐵𝐶 

∡𝐴𝐶𝐵 = 740 

𝐴𝐷 ∥ 𝐵𝐶 

 ؟𝐴𝐷𝐵∡زاوية ما هو مقدار ال

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------- 

6  )  
 بحيث يتحقق:  EFمرروا القطعة  ABCمثلث ال ف 

BE = FC       و𝐵𝐶 ⊥ 𝐴𝐷    و𝐵𝐷 = 𝐷𝐶 

 المثلث 
ّ
  . مثلث متساوي السّاقي   هو  AEFبرهن أن
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 م س 36بحيث أن محيطه  ABCمعطى مثلث متساوي السّاقير   (7

 
ّ
ا أن

ً
  المثلث.  ADومعطى أيض

 )القياسات معطاة بالسم(  ارتفاع ف 

BE = 5.8       ،AB = AC = 13 

 . AEطول الضلع جد  

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ن متشابهان. ( أمامك مثلثا8

∆𝐴𝐵𝐶~∆𝐴𝐷𝐸 

 CE = 4    ,    AE = 2معطى: 

 .ABCوالمثلث  ADEبير  المثلث  نسبة التشابهه  ما   -أ 

 

 

 

 

𝑃∆𝐴𝐷𝐸 -ب = 15 

 ؟ABCمحيط المثلث و ما ه
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 معطى:  (9

 𝐴𝐵 ⊥ 𝐵𝐶       ،𝐸𝐷 ⊥ 𝐵𝐶 

 𝐴𝐵𝐶~∆𝐸𝐷𝐶∆  برهن:  -أ 

 

 

 

 

 

 

 AB = 4.8 سم،       BC = 6.4 سم،      BD = 2.4 سم عطى: م -ب

 : نسبة التشابهه  ما 

 

 

 

 

 . DEطول   احسب -ج

 

 

 

 

 . ECطول   احسب -د 
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: معطى -ه 
ّ
 GC DE أن

𝐴𝐹 ∥ 𝐵𝐶       ،𝐺𝐹 ⊥ 𝐴𝐹 

 ؟ عللمثلثان متطابقان EDCو  AFGهل المثلثان 

 

 

 

 

 

 

   -و
ّ
 . مثلث متساوي السّاقي   هو   AEDالمثلث برهن أن

 

 

 

 

 

 

 . AEDالمثلث  حيطماحسب   -ز

 

 

 

 


